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会議録

会議の名称
令和３年度第１３回新城市市長選挙立候補予定者公開政

策討論会実行委員会

開催日時 令和３年９月２９日（水）午後７時００分から

開催場所 新城市役所本庁舎４階会議室（オンライン会議）

会議の次第

１ あいさつ

２ 検討

⑴ 自己紹介の内容について

⑵ 討論前の情報提供の内容について

⑶ 当日のタイムスケジュール・役割について

３ その他

欠席委員
犬塚委員

片桐委員
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１ あいさつ

委員長及び事務局から簡単なあいさつがされた。

２ 検討

⑴ 自己紹介の内容について

委員長 人柄が分かる質問の答えを含めて自己紹介を行ってもらいます

が、４年前は会場の拍手で３つの中から質問を選択しましたが、今

回は無観客ですので、１つに絞って質問をします。

質問の案を色々作成しました。新しい案の提案も含めて御意見あ

りますか。

委員 こちらからの質問に限定せずに自己紹介は本人に任せてしまっ

て良いのではないでしょうか。

委員長 新城青年会議所で開催していたときは、立候補の理由やビジョン

などを入れて自己紹介をしてもらうことが多かったですが、今回は

３回ありますので、同じような自己紹介にならないようにというこ

とと、導入部分で緊張を和らげる、堅い話ばかりにならないように

ということで提案をしています。

委員 歴史上の好きな人物の質問は、歴史は政治に関係が深いので考え

方が分かって面白いですし、好きな本も同様だと思います。

委員 この質問への回答も含めて自己紹介をしてもらうということで

すよね。オリンピック・パラリンピックの質問のうち、コロナ禍で

の開催の是非の質問では人柄が分かりにくいですので、印象に残っ

ている競技・エピソードが良いと思います。

今回は無観客ですので、面白い系は話しにくいと思います。

委員長 質問の回答も含めて自己紹介をしてもらうということですので、

質問の回答のみで自己紹介が終了するのではありません。入れる形

でよろしいですか。

ではほかに御意見ありますか。

委員 案にはありませんが、コロナ禍のおうち時間での過ごし方・挑戦

したことも良いと思います。
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⑵ 討論前の情報提供の内容について

委員長 資料を直前でお送りしていますので、この場で決めることは難し

いと思います。メールなどで御意見をいただいて最終的な質問を決

定したいと思います。

事務局の方で対応をお願いします。

事務局 分かりました。

委員長 情報提供については、新城市の現状のデータを共有するもので

す。これまでの政策とその評価は入れにくいですので、客観的な数

字等のみとしたいと思います。

提供するデータの案を資料としてお送りしています。そもそもデ

ータがないかもしれませんが。

いかがでしょうか。

委員 当日の画面ではどのように写りますか。

委員長 画面上では、作成した資料を直接表示してもらうようティーズの

方と調整をしています。説明に伺った際に立候補予定者から事前に

見せてほしいとの要望がありましたので、完成した資料をメールで

送り、当日は紙媒体の準備をします。

委員 自然エネルギーの状況・発電量が分かるデータがあればと思いま

す。

委員 太陽光発電の設置が増えると農転の関係で農地が減っていきま

すので対照的になります。そこの配慮をしてほしいです。

委員 産業政策に関して、創業・廃業・新規就農・離農の数が分かれば

と良いと思います。

委員 新規就農はデータがあると思いますが、離農のデータはないかも

しれませんね。

委員 農業の算出額が、品目別に分かると良いなと思います。

委員 耕作放棄地のデータもほしいです。

委員 コロナの入院や治療ができる病院や高齢者施設の数・利用人数等

があると良いと思います。
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⑶ 当日のタイムスケジュール・役割について

委員 コロナワクチンの摂取率があれば。その結果によって政策も変わ

るでしょうし。

委員 人口推移については、市全体だけではなく、地域自治区ごとのも

のがあれば分かりやすくなると思います。

委員 Ｓバスの利用者数のデータがほしいです。

事務局 生活安心政策ですので、高速バスは不要で良いですか。

委員長 テーマから外れますので入れられないと思います。

ほかにはいかがですか。

委員長 市民病院の関係がほしいです。救急受入数や経営状態のような。

委員 大規模災害のものがありませんので、例えば直近５年間で発生し

た災害と被害状況が分かればと思います。

委員 高齢者に関連して、年間の要介護認定の数や状況等が出ればと思

います。デイケア等施設の利用率も良いと思います。

委員長 ほかにはいかがでしょうか。

ではここまでとします。

第２回・第３回の討論会のデータについて意見がありましたら、

第１回目の会場等で言っていただければ反映できます。

委員長 当日は皆さん来られますよね。

役割の案について説明をします。

タイムキーパーについては、ＪＣに所属している委員を中心にし

て、人数の足りない部分をＪＣから応援に来てもらう予定です。

司会は、私・田村委員・原田委員の順番で行います。

アテンド役は、控室への案内、その後の案内等です。

受付役は、立候補予定者のサポート役と報道関係者の受付です。

会場警備については、今回は無観客ですのでよっぽどありません

が、サポート役として来られた方が不要な発言をする場合や撮影の

度を超えて会場をうろうろする場合等あったら注意をすることに

なります。
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３ その他

次回の日程（本番）

日時 １０月２日（土）午後７時００分から

場所 市役所４階会議室

閉会

特に異論がなければこの役割分担で進めたいと思います。

いかがでしょうか。

委員長 当日のタイムスケジュールですが、午後５時集合としています。

会場設営の調整や委員の最終ミーティングを午後６時までに終え

て、午後６時２０分に立候補予定者が到着し、その１０分後に立候

補予定者との最終打合せで予定しています。

今回は、ティーズの放送のためのカメラと音声の調整が重要です

ので、その時間をしっかりととりたいと思います。

討論会が９時までに終わる予定ですので、その後片付けとその日

の反省会を行って解散という予定です。

委員 ＪＣからの応援は６時３０分で良いですか。

委員長 問題ありません。

委員 当日の服装は指定はありますか。

委員長 立候補予定者のイメージカラーがありますので、それ以外であれ

ば。下江さんは黄緑で、白井さんは説明に伺った際に聞いたのです

がまだ決まっていませんでした。４年前はオレンジでしたが。

委員長 ほかにはよろしいですか。

それでは当日よろしくお願いします。


